
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  :  SMA Negeri 1 Pabelan 

Kelas/Semester :  X / Ganjil 

Tema    :  Teks Narrative 

Sub Tema   :  Legenda Rakyat 

Pembelajaran ke  :  1 (satu) 

Alokasi Waktu :  10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui model pembelajaran Discovery Learning, dan melibatkan kecakapan abad 21 peserta didik dapat : 

• Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan beberapa teks naratif lisan dan 

tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait legenda rakyat 

• Membedakan fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan beberapa teks naratif lisan dan tulis 

dengan memberi dan meminta informasi terkait legenda rakyat 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 
Pendahuluan Kegiatan Inti Penutup 

• Guru melakukan pembukaan 

dengan salam pembuka dan 

berdoa untuk memulai 

pembelajaran, memeriksa 

kehadiran peserta didik sebagai 

sikap disiplin, menyiapkan fisik 

dan psikis peserta didik dalam 

mengawali kegiatan 

pembelajaran 

• Menginformasikan tujuan 

pembelajaran, kegiatan 

pembelajaran yang 

dilaksanakan dan memotivasi 

siswa berkaitan dengan materi 

yang akan dipelajari 

• Peserta didik dengan difasilitasi 

guru, membaca dan mengamati 

contoh teks narratif terkait legenda 

rakyat 

• Peserta didik menanyakan kosa 

kata baru yang ditemukan 

• Peserta didik berdiskusi dalam 

kelompok, mengidentifikasi dan 

membedakan fungsi sosial, 

struktur teks dan unsur 

kebahasaan yang digunakan dalam 

teks tersebut 

• Peserta didik menyajikan hasil 

diskusi kelompoknya 

• Peserta didik membuat 

kesimpulan bersama dan 

mencatatnya 

• Peserta didik dibantu oleh 

guru, menyimpulkan 

kegiatan pembelajaran 

• Guru bersama peserta 

didik mereview prose 

pembelajaran 

• Guru menginformasikan 

kegiatan pembelajaran 

yang akan datang dan 

memberikan penugasan 

 

 

 

 

 

 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
Penilaian sikap diambil dari jurnal sikap, penilaian pengetahuan dilakukan dengan penugasan dan penilaian 

harian, penilaian ketrampilan dari kegiatan praktik yang telah dilakukan. 

 

Mengetahui, 

 

Pabelan, 12 April 2021 

Kepala Sekolah  Guru Mata Pelajaran 

 

 

Drs. Tri Ajar Suprapto, M.Pd. 

NIP. 19680822 199303 1 007 
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